Villamkérdések

. Hany kétjegyl szdm van?
. Hany héromjegyl szam van?
. Hany 500-nél nagyobb haromjegyl szam van?
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. Melyik a tizedik kétjegyi szam?

5. Leirtuk az Gsszes kétjegyl pozitiv egész szdmot nagysag szerint névekvé sorrendben. Hanyadik
szam ebben a sorrendben a 717

6. Melyik a szdzadik haromjegyii szdm?

7. Hany egész szdm van 13 és 25 kozott? (13-nal nagyobb, 25-nél kisebb szam.)

8. Mennyi a legkisebb hdromjegyi és a legnagyobb kétjegyii szam kiilonbsége?

9. Mennyi a legkisebb hdromjegyti és a legnagyobb kétjegyii szdm Gsszege?

10. Mennyi a legnagyobb haromjegyii szdm kétszeresének a fele?

11. Mennyi a legkisebb négyjegyti szam fele?

12. Hanyszor adjuk hozza a legnagyobb 1-jegyli szamhoz a legnagyobb 2-jegyi szamot, hogy megkapjuk
a legnagyobb 3-jegyl szdmot?

13. Hany olyan haromjegyl szam van, amelyet oda-vissza olvasva ugyanazt a szdmot kapjuk?

14. Hény olyan 500-nal kisebb pozitiv egész haromjegyl szdm van, amelynek értéke visszafelé olvasva
nem valtozik?

15. Hany olyan haromjegyt paros szam van, amelyet oda-vissza olvasva ugyanazt a szdmot kapjuk?
16. Melyik az a legnagyobb haromjegyii szim, amely véltozatlan marad, ha felcseréljiik a tizesek és
az egyesek helyén all6 szamjegyét?

17. Melyik az a legnagyobb haromjegyii paros szdm, amely véltozatlan marad, ha felcseréljiik a sza-
zasok és az egyesek helyén all6 szamjegyét?

18. Héany olyan Gtjegyl szam van, amelyet ha ,hatulrél” elére olvasunk, ugyanazt a szdmot kapjuk?
(Péld4ul ilyen szdm a 12321.)

19. Melyik az a legkisebb haromjegyl szam, amelyhez 9-et adva négyjegyl szdmot kapunk?

20. Melyik az a legkisebb szdm, amelyet 6-tal megszorozva a szorzat nagyobb 100-nal?

21. Melyik az a legkisebb négyjegyli szdm, amelyben a szamjegyek 6sszege 10?7

22. Melyik az a legnagyobb haromjegyti szam, amelyben a szamjegyek Osszege 107

23. Ird fel a legkisebb természetes szamot, amelyben a szamjegyek Osszege 20.

24. Ird fel a legkisebb természetes szamot, amelyben a szamjegyek 6sszege 30.

25. Melyik az a legkisebb kétjegyi szam, amelyben a szamjegyek szorzata 87

26. Melyik az a legkisebb négyjegyii szam, amelyben a szamjegyek szorzata 207

27. Melyik az a legnagyobb négyjegyl szdm, amelyben a szdmjegyek szorzata 207

28. Melyik nagyobb: a legkisebb kétjegyt paros szdm, vagy a legkisebb kétjegyl paratlan szdm?

29. Melyik a nagyobb: a kétjegyl paros szamok Osszege vagy a kétjegyl paratlan szdmok Osszege?
30. Melyik a nagyobb: a kétjegyl paros szdmok szorzata vagy a kétjegyi paratlan szamok szorzata?
31. Egy parasztnak 11 bardnya van. Koziiliikk 9 kivételével mind elpusztul. Hiny marad?

32. Egy fan 15 veréb volt, abbdl egyet leléttek. Hany veréb maradt a fan?

33. 5 szénrakas meg 7 szénrakas Osszehordva hény szénrakas?

34. Ha 6 égd gyertyabdl 4-et eloltunk, hdny gyertya marad meg?

35. Egy 1 literes edényben 6 dl tej van. Ontsiink hozzd még 6 dl-t. Mennyi tej lesz most az edényben?

36. Te vezeted a repiilégépet. Budapesten felszall 11 utas. Bécsben leszall 5 és felszall 9 utas. Péarizsban
1 kivételével mind leszall. Hany éves a piléta?

37. Kukutyin és Piripécs 12 km-re vannak egymastél. Kukutyinbdl egy gyalogos, Piripdcsrél egy ke-
rékpéros indul el egyszerre egymads felé. A kerékparos haromszor olyan gyors, mint a gyalogos. Amikor
talalkoznak, melyik van kozelebb Piripdcshoz?



38. Egy sotét szobdban egy petréleumldmpa és egy vaskdlyha van. A szobdban egy férfi all gyufaval a
kezében. Mit fog eldszér meggyijtani?

39. A fidkban 10 fekete és 10 barna azonos méretli zokni van. Hany darabot vegyiink ki becsukott
szemmel, hogy a kivett zoknik koz6tt biztosan legyen 1 par azonos szinii zokni?

40. A fiékban 10 fekete és 10 barna azonos méretli zokni van. Hany darabot vegyiink ki becsukott
szemmel, hogy a kivett zoknik k6z6tt biztosan legyen koztiik 2 kiilénb6z6 szinii zokni?

41. Egy gokart 8 métert tesz meg fél masodperc alatt. Hiny métert tesz meg 8 mésodperc alatt?
42. Egy turista 10 perc alatt 1 km utat tett meg. Hiny métert tett meg negyed déra alatt?

43. Egy harom és fél méter hosszu deszka hény kilogramm, ha ugyanilyen fajta, egy méter hosszu
deszka hét kilogramm?

44. 2,5 méter zsdkvaszon 150 tallérba keriil. Hany tallérért vehetiink 4 métert?

45. 18 burkoldlap sziikséges egy 3 négyzetméteres feliilet befedéséhez. Hany burkolélapra van sziikség
fél négyzetméterre?

46. Ha egy tégla 2 kg meg egy fél tégla, akkor hany kg két tégla?

47. Az Operencién til 1 év 3 honapbdl, egy hénap 9 napbdl all. Hany napig tart a 7 éves szolgalat?

48. Szundi életének harmadét ataludta, és alvdsidejének 6tddrészében dlmodott. Hany éves Szundi,
ha eddig 6 évet dlmodott &t?

49. Ufoka élete negyedét egy tirhajén toltotte, ahol két tarsaval felvaltva — ugyanannyi ideig — vezette,
irdnyitotta ezt a hajot. Hany évet vezetett életébdl ezen az trhajon Ufoka, ha eddig 156 évet élt?

50. Egy rablé a zsdkmény négyotodét felosztotta tdrsai kozott. A fennmaradé rész hadromnegyed részét
megtartotta magdnak. Hany szdzaléka maradt meg a zsdkméanynak?

51. Valaki azt mondta: ha 100 éves koromig élnék, akkor még haromszor annyi ideig kellene élnem,
mint amennyi ideig éltem. Hany éves az illet6?

52. 2 ragégumi 3 tallérba keriil. Hany darab ragégumit vehetiink 27 tallérért?

53. Egy festékkeverék elkészitéséhez 3 rész piros és 2 rész kék festék sziikséges. Hany liter kék festék
kell 15 liter keverékhez?

54. Egy szigeten 3 férfira 5 nd jut. A szigeten Gsszesen 64-en élnek. Mennyien vannak a nok?

55. Két dobozban 6sszesen 120 darab gyégyszer van. Az egyik dobozban négyszer tébb, mint a ma-
sikban. Hany darab van a masikban?

56. Edének 32 iiveggolydja van, Editnek 20. Hany golyét adjon Ede Editnek, hogy azonos szdmu
golyéjuk legyen?

57. Elkoltottem a pénzem felét, maradt 100 Ft-om. Mennyi pénzem volt eredetileg?

58. Elkoltottem a pénzem harmadéat, maradt 100 Ft-om. Mennyi pénzem volt eredetileg?

59. Elkoltottem a pénzem negyedét, maradt 300 Ft-om. Mennyi pénzem volt eredetileg?

60. Elkoltottem a pénzem 6t6d részét, maradt 300 Ft-om. Mennyi pénzem volt eredetileg?

61. Melyik szam felének a negyede az 57

62. Van egy zacsko siiteményed. A felét a bardtodnak adod. Aztan a maradék siiteményed felét elve-
szited. Most mar csak hat siiteményed van. Mennyi volt az elején?

63. Ha hdromszor annyi pénzem lenne, mint amennyi van, és még te is adnél 1 Ft-ot, akkor éppen 100
Ft-om lenne. Mennyi pénzem van?

64. Az égigérd paszuly minden percben kétszeresére n6, és pontosan 1 6ra alatt éri el teljes magassagat.
Hény perc alatt éri el magassaganak negyed részét?

65. Egy tavir6zsa minden nap kétszeres teriiletli vizfeliiletet borit be. A 32. napon ellepi a tavat.
Hanyadik napon novi be a t6 felét?

66. Egy tavirdzsa minden nap kétszeres teriiletli vizfeliiletet borit be, igy 112 nap alatt névi be az
egész tavat. Hany nap alatt ndvi be a tavat 8 ilyen tavirdzsa?

67. Gondoltam egy szamra, elvettem beléle 8-at, az eredményt 10 egyenld részre osztottam, igy 10 lett
az eredmény. Mi lehetett a gondolt szam?

68. Tomi a hdzi feladatban a szdmolds utolsé 1épését elrontotta, a végén 4-et hozzdadott, ahelyett
hogy elvette volna. Igy 32-t kapott. Mi lenne a helyes eredmény?



69.

Tomi a hazi feladatban a szamolas utolsé 1épését elrontotta, a végén 2-vel szorzott, ahelyett hogy

osztott volna. Igy 80-at kapott. Mi lenne a helyes eredmény?

70.

Egy anya 3 gyereke kozott ugy oszt el bizonyos szamu almét, hogy Peti kapja az almak felét és

még két almét, Tomi a megmaradt almak felét és még két almét, Andris kapja az ezutdn megmaradt

almak
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.

felét és még két almat. Egy alma még megmaradt. Hany alma volt eredetileg?
Péros vagy pédratlan szam az eredmény, ha egy paros szimhoz 13-at adunk?
Péros vagy péaratlan szam az eredmény, ha 25-bél elvettiink egy péaratlan szamot?
Péros vagy pédratlan szam az eredmény, ha egy paros szam 4-szeresét vessziik?
Paros vagy paratlan szdm az eredmény, ha egy paros szam 3-szoroséat vesszik?
Paros vagy paratlan szdm az eredmény, ha egy paratlan szam 4-szeresét vessziik?
Péaros vagy paratlan szdm az eredmény, ha egy paratlan szdm 3-szorosat vessziik?

Osszeadtunk hdrom szamot, s az Osszegiik paros szam lett. Legaldbb hdny pdros szam van a harom

szam kozott?

78.
79.
80.
81.
82.
83.

Ha 6sszeadjuk az Gsszes 2-jegyli szamot, a végeredmény paros lesz vagy paratlan?

Ha 6sszeadjuk az Gsszes 3-jegyli szamot, a végeredmény paros lesz vagy paratlan?

Ha 6sszeadjuk az Gsszes 3-jegyti paratlan szamot, a végeredmény pdros lesz vagy paratlan?
A legkisebb primszam paros vagy paratlan?

Az els szaz primszam Gsszege paros vagy paratlan?

Néhény primszdm &sszege 17. (Az sszeadanddk kozott lehetnek azonos szamok.) Legkevesebb

hény primet adtunk Gssze?

84.
85.
86.
87.
88.

Melyik az a primszam, amely 19-nél nagyobb, 29-nél kisebb?

Hény primszam van az 1, 2, ..., 20 szdmok k&zott?

Hény olyan szdm van 1 és 100 kozott, amely oszthatd 4-gyel és 6-tal is?
Héany olyan szdm van 1 és 100 ko6zott, amely oszthaté 5-tel és 9-cel is?

Ha egy hdromjegyli szdmbdl elvesziink 7-et, akkor 7-tel oszthatd, ha 8-at, akkor 8-cal oszthatd, ha

pedig 9-cet, akkor 9-cel oszthaté szamot kapunk. Melyik ez a szdm?

89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.

Melyik szdmjegyet toroljik a 621-bol, hogy a megmaradé kétjegyl szam oszthatd legyen 3-mal?
Az 12324 négyjegyli szdmban milyen szdmjegy allhat x helyén, ha a szdm oszthaté 24-gyel?
Milyen szamjegyre végzodik az 1, 2, 3, ..., 9, 10 szdmok szorzata?

Milyen szamjegyre végzodik az 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13 szdmok szorzata?

Ot egymést kovetd egész szamot dsszeszorzunk. A szorzat milyen szdmjegyre végzédik?

Ot egymast kovetd paratlan szamot Gsszeszorzunk. A szorzat milyen szamjegyre végzodik?
Melyik az a legkisebb haromjegyti szam, amelynek 7-tel valé osztasi maradéka 47

Melyik az a legkisebb hiaromjegyli szim, amelynek 9-cel valé osztasi maradéka 47

Legkevesebb hany tojas van a kosarban, ha a tojasokat harmasaval kirakva megmarad 2 tojas, ha

a tojasokat négyesével rakjuk ki, akkor 3 tojas marad meg, és ha otdsével rakjuk sorokba, akkor 4 tojés

marad
98.
99.

100.
101.
102.
103.
104.
105.

ki?

Melyik az a legkisebb porzitiv egész szadm, amely oszthaté 4-gyel, 5-tel, 6-tal és 8-cal?
Hény olyan szdm van 1 és 100 kozott, amely oszthatd 3-mal, 4-gyel és 5-tel is?

Hény olyan szdm van 1 és 100 kozott, amely oszthaté 3-mal, 6-tal és 9-cel is?
Hérom egymadst kovetd szdm Osszege 99. Melyik ez a harom szdm?

Hérom egymast kovetd paratlan szam Gsszege 15. Melyik ez a hadrom szdm?

Hérom egymds utani paros szam &sszege 18. Melyek ezek a szdmok?

Ot egymast kdvetd egész szam Gsszege 15. Melyek ezek a szamok?

Ossz el 66 Ft-ot 3 gyerek kézott ugy, hogy a masodiknak 1-gyel t6bb jusson, mint az elsének, a

harmadiknak pedig 1-gyel t&bb, mint a masodiknak!



106. Az els6 kosarban kétszer annyi alma van, mint a masodikban. Ha az els6bél kivennénk 6-ot,
és attennénk a mésodikba, akkor mindkettoben ugyanannyi lenne. Mennyi alma van a két kosarban
kiilon-kilon?

107. Egy apa a fidnak minden nap ad zsebpénzt, mindig 10 Ft-tal tobbet, mint az eléz6 napon. A 12.
napon 200 Ft-ot adott neki. Hiny Ft-ot adott a kisfiAnak a 7. napon?

108. Egy idiilében az év soran 300-an iidiiltek, nyaron 60-nal tobben, mint az év tobbi részében.
Hényan iidiiltek nyaron az tidiilében?

109. Egy szolga évi bére 100 tallér és egy 6ltézet ruha volt. Hét hénap leteltével azonban elhagyta a
helyét, megkapta a ruhat és még 20 tallért. Hany tallért ért a ruha?

110. Ha a juhész a nyajat 15 barannyal gyarapitand, akkor éppen kétszer annyi baranya lenne, mintha
0tot eladna bel6le. Hany baranya van most a juhdsznak?

111. Ha tegnap szerda volt, milyen nap lesz holnaputan?

112. Holnap el6tt 2 nappal szerda volt. Milyen nap lesz tegnap utan 3 nappal?

113. Most 10 éra 50 perc van. Mennyi lesz az id6 100 perc mulva?

114. Ha az 6ram 18 percet késne, akkor 9 éra 56 percet mutatna. De az 6ram 18 percet siet.

Hény 6rat mutat az éram?

115. Egy iiveg és a benne 1év6 20 egyforma tabletta teljes tomege 180 gramm volt. Amikor az iivegben
15 tabletta van, akkor a teljes tomeg 165 gramm. Hany gramm az iiveg?

116. Egy liter narancslé 10% narancs stiritményt tartalmaz. Hany milliliter narancs stiritményt kell
hozzdadnunk a narancsléhez, hogy 50%-os levet kapjunk?

117. Hogyan valtozik a tort értéke, ha szamlalojat kétszeresére noveljiik, nevezdjét harmadara csok-
kentjiik?

118. Két szam 0Osszege 50, kiilonbsége 20. Melyek ezek a szdmok?

119. Egy udvaron csirkék és nyulak vannak, 6sszesen 11 fejiik és 36 ldbuk van. Hany csirke van az
udvaron?

120. Egy apa 1600 koronat hagyott harom fidra. A végrendeletben meghagyta, hogy a legidésebb fiu
jussa 200 koronaval t6bb legyen a kozépséénél, a kozépsté pedig 100 koronaval tobb, mint a legkisebbé.
Szédmitsuk ki mindegyikiik részét.

121. Mennyi a —10, =9, =8, ..., 9, 10 szdmok Osszege?

122. Mennyi a —10, =9, =8, ..., 9, 10 szdmok szorzata?

123. Mennyi az 6t legkisebb természetes szam szorzata?

124. Mennyi 36 hétszeresének a hatoda?

125. Mennyi az 1, 2, 3, ..., 10 szamok Gsszege?

126. Szamold ki az 1 + 3+ 5+ -+ 4+ 95+ 97 + 99 Osszeg értékét!

127. Mennyi 16 - 125 - 2507

128. Mennyi az értéke a kovetkez6 kifejezésnek: 11 széazas + 11 tizes?
129. Mennyi az értéke a kovetkez6 kifejezésnek: 11 szdzas + 11 egyes?
130. Mennyi az értéke a kdvetkezo kifejezésnek: 11 szdzas + 11 tizes + 11 egyes?
131. Hany olyan haromjegyii szdm van, amelyben a szamjegyek Gsszege 27

132. Egy hegy csiicsara nyolc 1t vezet. Hanyféle titvonalat vélaszthat a turista, ha felmdszik a hegyre,
majd lejon réla?
133. Ha leirjuk a szdmokat 1-t6l 100-ig, hdny szdmjegyet irunk le?

134. Hanyféleképp lehet megadni harom egymadst kévet6 pozitiv szdmot, hogy azok szorzata kétjegyt
szam legyen?

135. Hany olyan nulldndl nagyobb kétjegyli egész szdm van, amelynek minden szdmjegye 3-nél nem
kisebb és 5-nél nem nagyobb?

136. Hany egyenes huzhaté egy kocka nyolc csicsan at ugy, hogy minden egyenes két csucsot tartal-
mazzon?

137. Ha a szamhoz hozzdadjuk szamjegyeinek Gsszegét, az eredmény 1000 lesz. Melyik ez a szdm?
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138. A szadmbdl elvessziik a szam szamjegyeinek Gsszegét, s ekkor 639-et kapunk eredményiil. Melyik
ez a szam?

139. Melyik az a kétjegyl szdm, amely egyenld a szdm jegyei 0sszegének négyzetével?
140. Egy kétjegyt szam jegyeinek Osszege 10 és oszthaté 13-mal. Melyik ez a szdm?
141. Melyik az a legkisebb 36-tal oszthatd pozitiv egész szam, melyben csak paros szamjegyek vannak?

142. Egy 10 cm hosszui giliszta percenként atlagosan fél métert tesz meg. Hany masodperc telik el
addig, amig egy harom méter hosszi jaraton dthalad?

143. Hany olyan egész szdm van, amely 26-nél nagyobb és 51-nél kisebb?
144. Héany olyan 1000-nél kisebb pozitiv egész szdm van, amelyben a szdmjegyek 6sszege 37
145. Hany méasodpercig tart egy negyedoéra?

146. Amig Misi két jégkrémet eszik meg, addig Robert harmat fogyaszt el. Egyszer ketten egyiitt 10
jégkrémet ettek meg. Ekkor hanyat evett Misi?

147. Amikor az osztdly moziba ment, a gyerekek hdrmasdval, kézenfogva vonultak. Alexandra, Bog-
larka és Janka megszamoltdk, hogy 6k elolrol a hetedik, hatulrdl az 6todik sorban haladtak. Hany f6s az
osztaly?

148. Béla 3 évvel id6sebb, mint az Gecse. Eletkoruk Osszege 21 év. Hany éves most Béla?

149. Akos egy magas toronyhéaz liftjébe lépett be, 3 emeletet ment fel, 6t6t le, hetet fel, végil kilencet
le. Ekkor a 23. emeleten taldlta magat. Melyik emeleten lépett be a lifthe?

150. Péter egy szaz forintost 5 és 10 forintosokra valtott. Kétszer annyi tizest kapott, mint 6tost. Hany
5 forintost kapott?

151. A kiscicdm 25 napos, a kiskutydm 20 napos. Mennyi lesz a kdzottiik a korkiilénbség 7 nap mulva?

152. Egy csalddban két gyermek van. Az életkorok Gsszege most 20 év. Mennyi lesz életkoruk Gsszege
3 év miilva?

153. Egy csalddban négy gyermek van. Az életkorok 6sszege most 20 év. Mennyi lesz életkoruk Gsszege
3 év miilva?

154. 8 éves koromban apdm 31 éves volt, most pedig kétszerannyi, mint én. Hany éves vagyok?

155. Az 1,2, 3,4,5,6,7, 8,9, 10 szamok koziil egyet elhagyunk. A megmaradt szdmok atlaga 5. Mi
volt az elhagyott szam?

156. Pistdnak csak kettes, harmas, négyes és 6tos jegyei vannak. Mindegyikbdl legaldbb egy, legfeljebb
kettd. Jegyeinek atlaga 3,4. Osszesen 5 db jegye van. Melyikbél van két jegye?

157. Egy futballcsapat 11 jatékosdnak atlagos életkora 22 év. Szabalytalansdg miatt az egyik jatékost
kiallitottak. Igy a jatékosok atlagéletkora pontosan 21 év lett. Hiny éves a kidllitott jatékos?

158. Ha 1 macska 1 éra alatt 1 egeret fog, akkor 2 macska 2 éra alatt hany egeret fog?
159. Ha 2 macska 2 éra alatt 2 egeret fog, akkor 4 macska 4 éra alatt hany egeret fog?
160. Ha 3 tyik 3 nap alatt 3 tojast tojik, akkor 6 tyik 6 nap alatt hany tojdst tojik?
161. Hany olyan szadm van, amely megegyezik a reciprokaval?

162. Hany olyan szam van, amely megegyezik az ellentettjével?

163. Hany olyan szdm van, amely megegyezik az abszolitértékével?

164. Hany olyan kétjegyi szdm van, amelyhez hozzdadva a szdm felét, az eredmény 100-nal nagyobb
lesz?

165. Hédny olyan kétjegyii szdm van, amelyhez hozzdadva a szam felét, az eredmény haromjegyii szam
lesz?

166. Hany olyan kétjegyl szdm van, amelynek els¢ szdmjegye nagyobb a masodikndl?
167. Hény olyan kétjegyl szdm van, amelyben a szdmjegyek Gsszege is kétjegyu szdm?
168. Hény olyan kétjegyl szam van, amelyben nem szerepel 8-as szamjegy?

169. Hany olyan 3-jegyl szam van, amelyben pontosan két darab 2-es szamjegy van?

170. Osszeadjuk egy 3-jegyli szdm szdmjegyeit, majd a kapott szdm szdmjegyeit is. Mekkora az igy
kaphaté legnagyobb szdm?

171. Hany atléja van a szabalyos 6tszognek?



172. Hany atldja van a szabalyos hatszognek?
173. Szamold ki a 12, 18 és 30 cm oldali hdromszog teriiletét!

174. Egy hdromszdg oldalhosszai egymadst kovet6 egész szamok. A hdromszog keriilete 42 cm. Mekkordk
az oldalak?

175. Egy haromszog oldalainak ardnya 3 : 4 : 5. A haromszog keriilete 36 cm. Mekkora a leghosszabb
oldala?

176. Egy téglalap egyik oldala 6 cm-rel hosszabb, mint a méasik. A téglalap keriilete 20 cm. Mekkora
a rovidebb oldal?

177. Egyenl6 szaru haromszog két oldala 3 cm és 6 cm. Mekkora a harmadik oldal?

178. Egy haromsz6g oldalhosszai egész szamok, a keriilete 8 egység. Mekkora a haromszog legrévidebb
oldala?

179. Piripdes 41 kilométerre fekszik keletre Kukutyintdl, és Nekeresd 15 kilométerre van keletre Piri-
pocstdl. Mekkora a tdavolsdg Kukutyin és Nekeresd kozott?

180. Piripécs 61 kilométerre fekszik keletre Kukutyintél, és Nekeresd 22 kilométerre van nyugatra
Piripdcstdl. Mekkora a tavolsag Kukutyin és Nekeresd kozott?

181. Mennyi a szogek Gsszege egy trapézban?

182. Mennyi a szogek Osszege egy konvex 6tszdghen?

183. Harom egyenes legfeljebb hany részre osztja a sikot?

184. Legfeljebb hdny pontban metszhet egy egyenes egy négyszoget?

185. Legfeljebb hany koz6s pontja lehet egy haromszognek és egy négyszognek?

186. Lerajzoltunk egy kort, egy téglalapot és egy haromszoget. Legfeljebb hany metszéspont keletkez-
hetett?

187. Egy nap soran az ora kis- és nagymutatéja hanyszor zar be derékszoget?

188. Osszeadtuk egy sokszog belsd szogeit, az egyik szog kivételével. Az eredmény 1000°. Mekkora a
kimaradt szog?

189. Egy 4°-0s szoget 5-szOros nagyitdsi nagyitén at néziink. Hany fokos a szég a nagyitén at nézve?
190. Mekkora szoget zar be a kocka egyik csiicsabdl kiinduld két lapatléja?

191. Egy kocka éleinek, csucsainak és lapjainak szdmat Osszeadtuk. Mennyi ez az 6sszeg?

192. Egy kocka mindegyik lapjara sikot fektetiink. Ezek a sikok hany részre bontjék a teret?

193. 10-nél tobb egyforma kockabdl épitettiink egy nagyobb kockét. Legkevesebb hény kocka sziikséges
ehhez?

194. Egy kocka éleinek mindegyikét pirosra vagy kékre szineztiik ugy, hogy a kocka mindegyik lapjan
legyen legalabb egy piros él. Legkevesebb hany élt festenél pirosra, hogy ez teljesiiljon?

195. Egy kockat valamelyik lapjdval parhuzamosan felvagunk t6bb részre tigy, hogy az 1j testek Gsszes
felszine az eredeti kocka felszinének 3-szorosa. Hany vagas kell ehhez?

196. Hany egybevagd kockat ragasszunk 0Ossze oszloppd, ha az eredeti kocka felszinénél haromszor
nagyobb felszinii testet szeretnénk kapni?

197. Egy adott kockat mindegyik lapjara tiikroziink. Az igy kapott test térfogata hanyszorosa a kocka
térfogatanak?

198. Egy adott kockdt mindegyik lapjdra tiikroziink. Az igy kapott test felszine hanyszorosa a kocka
felszinének?

199. Egy 3 cm éli kocka mindegyik lapjat 9 egybevago kis négyzetre osztottuk. Mindegyik lapon
kivalasztjuk a koézéps6 kis négyzetlapot és erre merGlegesen a szemkdzti lapig egy négyzetes oszlopot
kifarunk a kockabdl. Mennyi lesz az igy kapott ,lyukas” test térfogata?

200. Egy 3 cm éli kocka mindegyik lapjat 9 egybevagd kis négyzetre osztottuk. Mindegyik lapon
kivalasztjuk a kozépso kis négyzetlapot és erre merdlegesen a szemkozti lapig egy négyzetes oszlopot
kifarunk a kockabdl. Mennyi lesz az igy kapott ,lyukas” test felszine?

201. Egy kocka éle 3 cm. A kockét piros festékkel befestjiik, majd 1 cm oldalélii kis kockdkra vagjuk.
Hény olyan kocka lesz, amelynek 1 lapja piros?



202. Egy kocka éle 3 cm. A kockét piros festékkel befestjiik, majd 1 cm oldalélii kis kockakra vagjuk.
Hény olyan kocka lesz, amelynek nincs piros lapja?

203. Egy négyzetes oszlop alaplapja 4 cm oldaléli négyzet, magassiga 3 cm. Az oszlopot piros festékkel
befestjiik, majd 1 cm oldalélii kis kockdkra vagjuk. Hany olyan kocka lesz, amelynek 3 lapja piros?

204. Egy kocka éleinek felezOpontjait megjeldltiik, a szomszédosokat Gsszekotottiik és az Gsszekdtd
szakaszok mentén a kocka mindegyik sarkat levagjuk. Az igy kapott testet haromszoglapok és négyzetek
hataroljak. Hany csucsa van ennek a testnek?

205. Egy kocka éleinek felezOpontjait megjelltiik, a szomszédosokat Gsszekotottiik és az Gsszekdtd
szakaszok mentén a kocka mindegyik sarkat levagjuk. Az igy kapott testet hdromszéglapok és négyzetek
hataroljak. Hany éle van ennek a testnek?

206. Egy kocka éleinek felez6pontjait megjeloltiik, a szomszédosokat Osszekdtottiik és az 0sszekdtod
szakaszok mentén a kocka mindegyik sarkat levagjuk. Az igy kapott testet hdromszoglapok és négyzetek
hataroljak. Hany haromszoglap hatarolja a testet?

207. Egy kocka éleinek felez6pontjait megjeloltiik, a szomszédosokat Osszekdtottiik és az 0sszekdtod
szakaszok mentén a kocka mindegyik sarkat levagjuk. Az igy kapott testet hdromszéglapok és négyzetek
hataroljdk. Hany négyzetlap hatarolja a testet?

208. Egy 6 cm éli kocka minden csucsat levagjuk egy-egy olyan sikkal, amely a csicsbdl kiinduld
éleket a csiicstdl 2 cm tavolsdgra metszi. Hany lapja van az igy kapott testnek?

209. Egy 6 cm élt kocka minden csucsat levagjuk egy-egy olyan sikkal, amely a csicsbdl kiinduld
éleket a csiicstdl 2 cm tavolsdgra metszi. Hany éle van az igy kapott testnek?

210. Egy 6 cm éli kocka minden csucsat levagjuk egy-egy olyan sikkal, amely a csicsbdl kiindulé
éleket a csiicstdl 2 cm tdvolsdgra metszi. Hany csicsa van az igy kapott testnek?

211. Egy zsdkban 11 piros és 6 fekete golyé van. Hany golydt kell kivenni becsukott szemmel, hogy
biztosan legyen kozte fekete?

212. Egy zsdkban 7 piros és 9 fekete golyé van. Hany golyét kell kivenni becsukott szemmel, hogy
biztosan legyen kozte piros és fekete?

213. Egy zsdkban 7 piros és 5 fekete golyé van. Hany golyét kell kivenni becsukott szemmel, hogy
biztosan legyen kozte két piros szinii goly$?

214. Egy zsdkban 10 piros és 6 fekete golyé van. Hany golydt kell kivenni becsukott szemmel, hogy
biztosan kozte legyen valamelyik szinbél mind?

215. Legalabb hany {6s az az osztaly, ahol biztosan van harom olyan didk, akik ugyanabban a hénapban
iinneplik sziiletésnapjukat?

216. Egy zsdkban 10 pér fekete és 10 par fehér szinli azonos mérettli kesztyli van (Gsszesen 40 db
kesztyil). Becsukott szemmel hény darabot kell kivenni, hogy biztosan legyen kozte egy par (azonos
szinll) keszty(i?

217. Egy ladaban négyfajta alma van, minden fajtabdl egyenlé mennyiségii, 6sszesen 100 darab. Hany
almat kell bekotott szemmel kivenni, hogy valamelyik fajtabdl legalabb 10 alma biztosan legyen?

218. Van 70 golyénk, koziiliik 20 piros, 20 zold, 20 sdrga, és a maradék 10 koziil néhany fekete, a tobbi
fehér. Legkevesebb hany darabot kell kivenni, hogy biztosan legyen kozte 10 azonos szinii goly$?

219. Egy osztaly minden tanuléja leirja a hét azon napjénak kezd8betiijét, amelyiken sziiletett. Ossze-
szamolva a leirt bettiket kideriil, hogy pontosan egy betii van, amelyet Gten irtak, egyetlen betii sincs,
amelyet 6tnél tébben irtak. Mennyi lehet az osztaly legnagyobb 1étszama?

220. Egy péaratlan létszdmu osztdly minden tanuldja feljegyezte egy-egy lapra azt a betit, amelyik a
sziiletési hénapjanak utolsé betiije. Az igy kapott betiikrdl a kdvetkezéket tudjuk: egyik betiit sem irtak
le 20-nél tobben; pontosan egy beti volt, amit 12-en irtak. Mennyi lehet az osztaly legnagyobb létszdma?

221. Legaldbb mekkora létszamu az az osztdly, ahol biztosan van két olyan didk, akinek ugyanannyi
foga van?

222. Egy dobozban 13 piros, 9 fehér és 5 zold goly6 van. Legkevesebb hany golyét kell kivenni, hogy
biztosan legyen kozottiik fehér és zold?

223. Egy dobozban 10 golyé van, haromféle szintiek, és minden szinbél van legaldbb 2. Legfeljebb hany
azonos szintli golyé lehet a dobozban?



224. Egy dobozban 20 goly6 van, kiilonféle szintiek, és minden szinbél van legaldbb 2. Legfeljebb hany
kiilénb6z6 szinii golyé lehet a dobozban?

225. Egy dobozban 20 golyé van, kiilonféle szintiek, és nincs két szin, amelybdl ugyanannyi golyd
lenne. Legfeljebb hany kilénb6z6 szint golyé lehet a dobozban?

226. Az egyik 5. osztdlyban dolgozatirasndl biztosak lehetiink abban, hogy lesz legaldbb 5 didk, akik
ugyanazt, az osztalyzatot kapjdk. Legalabb hany fGs ez az osztdly?

227. Legkevesebb hany ember kell ahhoz, hogy biztosan legyen kozottiik kettd olyan, akiknek a sziiletési
hénapjuk ugyanarra a bettlire végzédik?

228. Réka szdmkartydk segitségével naponta ki szeretné rakni, hogy aznap hanyadika van. Legkevesebb
héany kartyat kell készitenie, ha minden szamjegyrol készit kartyat?

229. Egy zsakban 11 piros, 8 fehér és 6 fekete golyé van. Hany golyét kell kivenni becsukott szemmel,
hogy biztosan legyen kézte piros vagy fekete?

230. Egy zsdkban 5 piros, 7 fehér és 6 fekete golyé van. Hany golyot kell kivenni becsukott szemmel,
hogy biztosan legyen kozte két kiilonb6z6 szin?

231. Hany pozitiv osztdja van a 12-nek?

232. Két szam kiilonbsége 3, szorzata 108. Melyik a két szam koziil a kisebbik?

233. Melyik az a szdm, amelynek a harmada 3-mal kevesebb, mint a fele?

234. Osszeadtunk néhéany, de ketténél tobb, egymast kovetd egész szamot, Gsszegiil 11-et kaptunk.
Hény szamot adtunk Gssze?

235. A kisfiamnak hétfén adtam 10 Ft-ot, majd minden nap megduplaztam a pénzét, igy példdul
kedden 20 Ft-ja, szerdan 40 Ft-ja volt. Mennyi pénze volt a fiamnak a kovetkez6 hétfon a dupldzas utan?

236. Egy papirlapot kettéhajtok, majd ezt a meghajtott lapot ismét 6sszehajtom, és ezt még harmad-
szor is megismétlem. A hajtogatas befejeztével a papirréteg hanyszor vastagabb, mint egy papirlap?

237. Valaki megtud egy hirt. Egy éra elteltével két ismerdsével kozli. Ezek egy éra eltelte utan tovabbi
két-két ismerdsiikkel kozlik ezt a hirt. Es igy tovdbb. Mindig olyan emberekkel kozlik a hirt, akik még
nem hallottdk. 8 dra eltelte utan hédnyan fogjak tudni a hirt?

238. Egy osztéalyba 24 gyerek jar. Koziiliik 10 tanulé jar matematika, 9 pedig rajz szakkorre. 11 tanulé
egyikre sem jar. Hanyan jdrnak mindkét szakkorre?

239. Adj meg olyan hiromjegyt szdmot, amelyben a szamjegyek Osszege pédratlan, és a néla eggyel
nagyobb szdmban is paratlan a szdmjegyek Gsszege.

240. Melyik az a haromjegy(i szam, amelyet szamjegyei 0sszegével akar noveliink, akar csdkkentiink,
csupa egyenl6 jeggyel irt szamot kapunk?

241. Egy természetes szamot nevezziink szépnek, ha egyenld valédi osztdinak (tehat 1-t6l és Gnmagdtal
kiilonb6zé osztéinak) szorzatdval. Melyik az 6todik szép szdm?

242. Egy raktarban két azonos méretii hordéban olaj van. Az egyik tele van, a masik pontosan félig.
Tomegiik 86 kg, ill. 53 kg. Mennyi egy iires hordé témege?

243. Egy fiunak 12 ceruzdja van: ugyanannyi z6ld, mint sirga, piros pedig kétszer annyi mint kék.
Maés szint ceruzdja nincs. Hany piros ceruzdja van a fiunak?

244. Piros, fehér és zold golydink vannak. Haromszor annyi a piros, mint amennyi a fehér, és ugyan-
annyi z6ld van, mint piros. Osszesen 56 golydnk van. Mennyi a z6ld golydk szdma?

245. Piros, fehér és z6ld goly6ink vannak. Kétszer annyi a piros, mint amennyi a fehér, és ugyanannyi
z6ld van, mint piros. Osszesen 475 golyonk van. Mennyi a zold golydk szama?

246. Egy nagypapa 3250 Ft-ot osztott szét hiarom unokaja kozott. A legnagyobb unoka 200 Ft-tal
tobbet kapott a kozépsénél, a kozépsd pedig 100 Ft-tal tébbet a legkisebbnél. Hany Ft-ot kapott a
legnagyobb unoka?

247. A 9 éves Banditdl ezt kérdezi a 10 éves Pisti: ,,Hiny éves édesapad?” Bandi igy vilaszol: ,Ha 4
évvel fiatalabb lenne, négyszer annyi idés lenne, mint én.” Hany éves Bandi édesapja?

248. A szegényasszony 36 éves volt, amikor hatodik gyermeke sziiletett. Gyermekei kozott 3 év kor-
kiilénbség van. Hany éves volt a legidésebb gyerek, amikor az 6tédik kistestvér sziletett?

249. A fagylaltosndl sorban dllunk. Kett6vel tobb ember 4ll eléttem, mint mégottem. A sorban 6sszesen
hiromszor annyi ember &ll, mint ahdnyan mégottem dllnak. Hanyan dllnak el6ttem?



250. 33 Ft-ot 2 Ft-osokkal és 5 Ft-osokkal szeretnénk kifizetni. Legkevesebb hény 2 Ft-os sziikséges
ehhez?

251. Mennyi az osztandd, ha az osztd egyjegyl természetes szdm, a maradék 8, és a hadnyados 207

252. Mennyit kapunk eredménytl, ha az elsé 80 pozitiv paratlan szdm 0Osszegét kivonjuk az els6é 80
pozitiv paros szam 0sszegébol?

253. Melyik az a szdm, amelynek 75%-a 307

254. Matrézok, akik jo bardtok voltak, egy szigeten kincset taldltak: 48 egyforma eziisttalkat, 72
egyforma eziist hamutartét és 100 egyforma igazgyongyot. Nagy szerencséjitk volt, mert épp annyian
voltak, hogy mind a hdromféle ajandékon igazsagosan tudtak osztozkodni. Hanyan lehettek a matrézok?

255. Egy keresked6 vasarolt egy vazat 700 Ft-ért, eladta 800 Ft-ért, visszavdsarolta 900 Ft-ért, majd
djra eladta 1000 Ft-ért. Vesztett vagy nyert az tizleten?

256. Egy kocka élhosszusdga 3 dm. Minden lapjanak a kozepére lapjaval raragasztunk egy-egy 1 dm
élhossziisagt kockat. Az igy kapott testet pirosra festjiik. Hany cm?-t kell befesteniink?

257. Egy kocka élhosszisaga 3 dm. Minden lapjanak a kozepére lapjaval raragasztunk egy-egy 1 dm
élhosszisdgu kockat. Mennyi ennek a testnek a térfogata?

258. Hany éra van most, ha 0 6ratdl 24 6rdig vett nap hétralévd része a mar elmult idének 60%-a?
259. Hany oldalu az a szabalyos sokszdg, amelynek Osszesen 35 atldja van?
260. Hany éves az, aki 4 éves hugdndl annyiszor id6sebb, ahdnyszor éndla idésebb a 25 éves batyja?

261. frj fel harom olyan pozitiv egész szdmot, amelynek pontosan harom osztdja van a pozitiv egészek
korében.

262. Egy 100 m hosszi vonat egy 200 m hosszi hidon negyed perc alatt haladt at. Mekkora volt a
vonat sebessége?

263. Egy kor alakd asztalndl 60 szék van, és ezeken N szdmu személy iil. Ha egy djabb személy il
még az asztalhoz, akkor az biztosan valaki kdzvetlen szomszédja lesz. Mekkora N legkisebb értéke?

264. Melyik az a szdm, melynek fele meg negyede 15-tel tobb, mint a harmada meg a hatoda?

265. Egy jégbarlang bejaratatol 6t iton juthatunk el az elsd terembe, innen hat 1t vezet a méasodikba,
majd innen hdrom dt a harmadikba. Hanyféle iton juthatunk el az elsé terembdl a harmadik terembe?

266. Hany olyan pozitiv egész szam van, amelynek négyzete haromjegyt?

267. Egy henger alaku sajtot harom vagassal a lehetd legtobb egyenld részre osztottunk. Hany részt
kaptunk?

268. Hany olyan 0-tdl kiilonb6z6 természetes szam van, amelyet 4-gyel osztva a hdnyados és a maradék
megegyezik?

269. Legkevesebb hany atjarhatatlan sikkal lehet véges térfogati térrészbe zarni egy ropkodo legyet?

270. Egy kétjegyl szam els6 jegye a masodik jegy hdromszorosa. Ha a szamjegyeket felcseréljiik, 36-tal
kisebb szdmot kapunk. Melyik ez a kétjegyl szdm?

271. Egy négyzet alaku papirlap két szomszédos oldaldnak felezépontjat 6sszekotjiik, majd ennek a
vonalnak a mentén kettévigjuk. Hany oldala van a nagyobbik darabnak?

272. Egy tarsasidgban ugyanannyi fii volt, mint 1lany. Késébb 8 ldny elment sétalni, igy kétszer annyi
fit maradt a tarsasigban, mint lany. Hinyan voltak eredetileg a tarsasagban?

273. Ha 6 tyuik 3 nap alatt 8 tojast tojik, akkor 3 tyuk 9 nap alatt hany tojast tojik?

274. A 101 kiskutya koziil 58-nak foltos a bal fiile, 15-nek foltos a jobb fiile, 29-nek pedig egyik fiile
sem foltos. Hanynak foltos mind a két fiile?

275. Hany legfeljebb kétjegyi pozitiv egész szdm van?
276. Hanyféleképp tudsz sorbarakni 5 egyforma golyét, melyek koziil 2 piros és 3 kék?

277. Egy dobozban sérga szinii és fehér szinii teniszlabddk voltak, 6sszesen 10 darab. Kivettiik koziiliik
a fehérek negyedét és a sargiak harmadat. Hany teniszlabda maradt a dobozban?

278. Ot egymast kovetd egész szamot Ssszeszorzunk. Hany olyan szdmdtds van, amelyre a szorzat
30247



279. Egy asszony két dobozban 6sszesen 30 tojast vitt a piacra, mindkettében ugyanannyit. Az elsd
vevO megvett néhany tojast az egyik dobozbdl, a masikbdl pedig annyit, amennyi az els6ben megmaradt.
Hény tojast vasarolt meg az elsé vevd?

280. Ha négyszer annyi pénzem lenne, mint amennyi van, akkor vagyonom annyival lenne tobb ezer
forintnal, mint amennyi most hidnyzik bel6le. Hany forintom van?

281. Két szdm Osszege olyan hiaromjegyl szam, amely 27-re végzddik. Az egyik szam 0-ra végzddik.
Ha elhagyjuk ebbdl a szambdl ezt a 0-t, akkor éppen a masik szdmot kapjuk. Melyik ez a két szdm?

282. Egy fa torzsén felfelé mészik egy csiga. Nappal 4 métert maszik fel, éjjel 3 métert csiszik vissza.
A 9. napon este felér a fa csticsara. Milyen magas a fa?

283. Az a, b, ¢ szamok koziil az egyik pozitiv, a masik negativ, a harmadik értéke pedig nulla. Tudjuk,
hogy a = b2(b? + ¢?). A harom szdmbdl melyiknek az értéke nulla?

284. Adj meg néhany egész szamot tigy, hogy Osszegiik 6 legyen, s ha a szamokat Gsszeszorozzuk, akkor
is 6 legyen a végeredmény.

285. Harom vandor érkezik a fogaddba és egy tal gombdcot rendel. Mire a vendéglés megfézi a vacsorat,
a vandorok az asztalnil a faradtsagtdl elszunnyadnak. A vendéglés eléjiik allitotta a gombdcos tilat és
elment. Késébb az egyik vdandor felébredt és megette a gombdcok egyharmadat, majd elaludt. Ezutdn
felébredt a mésodik, elfogyasztotta a tdlon maradt gombdcok harmadat és djra elaludt. Kis idovel ezutan
felébredt a harmadik, megette a maradék harmadéat, mire a tdlon 8 gombdc maradt. Hdny gombdc volt
eredetileg a talon?

286. Két szdm dsszege tizzel nagyobb, mint a kiilonbsége. Adj meg két ilyen szamot!

287. A 2-t megszoroztam egy szdmmal, majd a szorzatot is megszoroztam ezzel a szimmal. A szorzat
128. Melyik szdmmal szoroztam?

288. Egy tdborban 13 magyar gyerek volt, ezekbdl 8 volt fii. A taborban 6sszesen 22 fiu és 8 kiilfoldi
lany volt. Osszesen hany gyerek volt a tdborban?

289. Ha egy kétjegyi szdmhoz hozzdadjuk a felét, akkor 128-ndl nagyobb, de 130-nal kisebb szdmot
kapunk eredményiil. Melyik ez a szdm?

290. Az 1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10 szamokbdl egyet elhagyva, a megmaradé kilenc szam két csoportba
oszthaté ugy, hogy mindegyik csoportban ugyanannyi a szdmok szorzata. Melyik szdmot hagyjuk ki?

291. Adj meg két egész szamot, melyek Gsszege is, szorzata is prim!

292. Harom természetes szam szorzata 30, az Gsszegiik pedig 4-gyel oszthatd. Melyik ez a harom szadm?
293. Az apa egy év milva kétszer olyan idGs lesz, mint a fia. Most egyiitt 58 évesek. Hany éves a fia?
294. Egy szdmhoz 8-at adva ugyanannyit kapunk, mint ha 3-mal szoroznank. Melyik ez a szdm?
295. Melyik két kétjegyii szam szorzata 10257

296. 6 ember 5 nap alatt dssa fel a kertet. Hany ember tudnd masfél nap alatt feldsni a kertet?

297. Az 1, 2,4, 5 és egy tetszés szerint valasztott szdmjeggyel ird fel azt a legnagyobb 6tjegyii szdmot,
amelyik 12-vel oszthatd!

298. Egy dobozban golyék vannak, hdrom kilénbdzo szinben. Hany golyét kell odapillantas nélkil a
dobozbdl kivenniink, hogy a kiemelt golydk kozott legalabb hdrom golyd azonos szint legyen?

299. Hany olyan hiromszog van, amelynek oldalai egész szamok és keriilete 97

300. Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, mely oszthaté az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 szamok
mindegyikével?
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